Ficha Técnica Ref PILONA INOXIDABLE

Technical Sheet STAINLESS STEEL BOLLARD

3004
_Amo?mangoA_ Fiche Technique ORNE EN ACIER INOXYDABLE

Y PARGUES IMFANTILES

DESCRIPCION TECNICA

Dimensiones: 800 x 104mm,

Pilona fabricada en tubo redondo en acero inoxidable de 104 mm.
Acabado en inoxidable brillo.

Fijacién al suelo con pernos de anclaje.

TECHNICAL DESCRIPTION

Dimensions: 800 x 104mm

Bollard made of 104 mm round stainless steel tube.
Polished stainless steel finish.

Ground fixing with anchor bolts.

DESCRIPTION TECHNIQUE

Dimensions: 800 x 104mm

Borne fabriquée en tube rond en acier inoxydable de 104 mm.
Finition en acier inoxydable poli brillant.

Fixation au sol avec des boulons d'ancrage.

(%]
(T
2
o
@)
(a'a]
S
S~
(7]
(]
(2’
<
—
—
@)
(a'a]
N
S~
(7¢]
O
o
oz
<
—t
O
[a'a]

@ INFO@AGASASL.COM +34 955 785 139 WWW.AGASASL.NET 0 C/ INGENIERIA, 7. POL. IND. EL CERRO 41210
- GUILLENA - SEVILLA - ESPANA



INSTALACION

Base de Anclaje: Los postes cuentan con una base de anclaje de 200 mm de didmetro y 4 mm
de grosor. Esta base contiene 4 orificios para los tacos metdlicos de expansion M12X100.

Tacos Metdlicos: Se utilizardn tacos metdlicos de expansidon M12X100 para fijar de manera
segura la base de anclaje de los postes al hormigdn.

Dados de Hormigén: Se recomienda construir dados de hormigdn de 50x50x50 cm para cada
poste de la estructura.

Losa de Hormigén: En lugar de dados individuales, se puede optar por una losa de hormigdn de
15 cm de grosor que abarque toda el drea de la estructura. Esta opcidn proporciona una base
uniforme y estable.

INSTALLATION

Anchoring Base: The posts have an anchoring base of 200 mm in diameter and 4 mm thick. This
base contains 4 holes for the M12X100 metal expansion plugs.

Metal Plugs: M12X100 metal expansion plugs will be used to securely fasten the anchoring base
of the posts to the concrete.

Concrete Blocks: It is recommended to build 50x50x50 cm concrete blocks for each post of the
structure.

Concrete Slab: Instead of individual blocks, you can opt for a 15 cm thick concrete slab that
covers the entire area of the structure. This option provides a uniform and stable base.

INSTALLATION

Base d'Ancrage: Les poteaux sont dotés d'une base d'ancrage de 200 mm de diametre et de 4
mm d'épaisseur. Cette base contient 4 trous pour les chevilles d'expansion métalliques M12X100.
Chevilles Métalliques: Des chevilles d'expansion métalliques M12X100 seront utilisées pour fixer
solidement la base d'ancrage des poteaux au béton.

Blocs de Béton: Il est recommandé de construire des blocs de béton de 50x50x50 cm pour
chaque poteau de la structure.

Dalle de Béton: Au lieu de blocs individuels, vous pouvez opter pour une dalle de béton de 15cm
d'épaisseur qui couvre toute la surface de la structure. Cette option offre une base uniforme et
stable.

@ INFO@AGASASL.COM +34 955 785 139 WWW.AGASASL.NET

Zapata de hormigén
250x250x300

Plefina
de anclaje
Superficie de ejercicio

Espiro metdlico o quimico
(no incluido)

Placa de anclaje

Solera de hormigén
(grosorde 15a20 cm)

Mortero de nivelacién
(grosorde unos 5 cm)

Suelo sintético ( ho, etc. ) riguador de
impactos. Grosor segin ensayo HIC (NORMA
EN 1177) para una Hcaida = 1.5 m

i H]
W W
- o Capa de 200 + 100 mm de
I: I: material amortiguador de
i ~LI' impactos segin norma EN 16430.
7:' i Podré ser:
I: :: - Mantillo de corteza.
M * - Virvta de madera.
:: :: -Arena o grava sin particulas de
# '+I sedimento o arcilla.
h H
[ s
i i
)
_Ii_ Superficie de ejercicio ‘ﬁ"
§ § Material amortiguador |/
1 d i
. i
....... 28 Ry |
B
i

Zapata de hormigén
400x400x500

e C/ INGENIERIA, 7. POL. IND. EL CERRO 41210
- GUILLENA - SEVILLA - ESPANA



